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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.  -1

 زاویه هایی که درون یک چند ضلعی قرار دارند .................... آن چند ضلعی نامیده می شود. الف(

 ب( علم ....................... علم جمع آوری، سازماندهی، تحلیل و تفسیر اطلاعات است.

𝑘و  g∥hج( اگر  ⊥ ℎ ............................................. آنگاه دو خط 

 د( به زاویه ای که راس آن روی محیط دایره باشد و دو ضلع آن دو وتر یا امتداد وترها باشد .................... می گویند. 

1 

 درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کنید.  -2

 نادرست      الف( زاویه مرکزی زاویه ای است که رأس آن روی مرکز دایره باشد          درست 

 نادرست      ب( به توان دوم هر عدد مکعب آن عدد گرفته می شود.                       درست 

 نادرست      محور تقارن دارد                                      درست  8ج( هشت ضلعی منتظم 

 نادرست      درست    د( عدد یک هم اول است هم مرکب                                            

1 

 اول است؟ )از روش تقسیم(  143آیا عدد  -3

 
1 

 1 را به روش غربال کردن پیدا کنید  20تا  1اعداد اول  -4

 1 را پیدا کنید.  75√جذر تقریبی  -5

𝑦اگر  -6 = 4𝑥2 − 2𝑥 + 𝑥را به ازای  yباشد مقدار  4 =  1 محاسبه کنید.  1

 1 اندازه زاویه داخلی پنج ضلعی منتظم را پیدا کنید.  -7

 کسر داده شده را به ساده ترین صورت تجزیه کنید.  -8

𝑎2𝑏 + 𝑎2𝑐

𝑎𝑏 + 𝑎𝑐
= 
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 معادله داده شده را حل کنید. -9

5 (الف (𝑥 − 2) = 8 

 است. آن عدد کدام است؟ 58مساوی  4ب( هفت برابر عددی به اضافه 
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 حالتهای خط و دایره را نسبت به هم با رسم شکل توضیح دهید.  -10
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        حاصل را بصورت عدد توان دار بنویسید. -11
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         الف( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید؟ -12
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𝑏ب( اگر بردار  = −2𝑗 و 𝑎⃗ = 4𝑖 + 2𝑗  باشد مختصات بردار𝑥⃗ = 3𝑎⃗ − 2𝑏⃗⃗  .را پیدا کنید 
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 را بدست آورید؟ xدر شکل داده شده مقدار  -13
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 مرکز دایره است( Oدلیل و حالت هم نهشتی مثلث ها را در شکل مقابل بنویسید. ) -14
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 را بیابید و سپس میانگین کل را بدست آورید. bو  aابتدا مقادیر  -15

 مرکز دسته

X فراوانی 

مرکز 

 دسته

 دسته ها فراوانی

b a 7 0 ≤ 𝑥 ≤ 10 

195 15 13 10 ≤ 𝑥 ≤ 20 

  مجموع  -  230

 

 اگر یک تاس را پرتاب کنیم احتمال های خواسته شده را بدست آورید. -16

  الف( عددهای رو شده زوج باشد

 باشد  5ب( عددهای رو شده بزرگتر از 

1 

 های داده شده مقادیر خواسته شده را پیدا کنید.با توجه به شکل  -17
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 موفق و پیروز باشید                                          نمره به عدد                           نمره به حروف
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